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PARTECIPAZIONE ALLE ATTIVITÀ PROPOSTE 

Gli ambienti della scuola che frequenti sono accoglienti? 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COINVOLGIMENTO 

 

 



 

 

 



 

OFFERTA FORMATIVA 
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ORGNIZZAZIONE E COMUNICAZIONE 
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ORGANIZZAZIONE E COMUNICAZIONE    

 



 

 

CLIMA SCOLASTICO 
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